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Шановна пані Олено!

Державна казначейська служба України (далі – Казначейство) розглянула 

Ваш інформаційний запит, надісланий 04.12.2024 (вх. № 12-1177                       

від 04.12.2024), та в межах компетенції повідомляє наступне.
Повноваження Казначейства визначені визначені статтями 43 і 112 

Бюджетного кодексу України та Положенням про Державну казначейську 

службу України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 

15.04.2015 № 215 (далі – Положення). 
Відповідно до пункту 1 Положення Казначейство є центральним органом 

виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом 

Міністрів України через Міністра фінансів України, який реалізує державну 

політику у сферах казначейського обслуговування бюджетних коштів, коштів 

клієнтів відповідно до законодавства, бухгалтерського обліку виконання 

бюджетів. 
Одним із основних завдань Казначейства є реалізація державної політики 

у сферах казначейського обслуговування бюджетних коштів, коштів клієнтів 

відповідно до законодавства, бухгалтерського обліку виконання бюджетів.
Механізм списання дебіторської заборгованості визначено в розділі ІІІ 

«Бухгалтерський облік дебіторської заборгованості» Порядку бухгалтерського 

обліку окремих активів та зобов’язань бюджетних установ, затвердженого 

наказом Міністерства фінансів України від 02.04.2014 № 372, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 16.04.2014 за № 426/25203.

Відповідно до Положення про Міністерство фінансів  України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375, 

Міністерство фінансів України відповідно до покладених на нього завдань, 
зокрема, здійснює державне регулювання бухгалтерського обліку, визначає 
єдині методологічні засади бухгалтерського обліку та складення фінансової і 
бюджетної звітності; аналізує обсяги дебіторської та кредиторської 
заборгованостей та причини їх виникнення.
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Враховуючи зазначене, за роз’ясненнями з питань обліку та списання 

дебіторської заборгованості, необхідно звертатись до Міністерства фінансів 

України.
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